



Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту возможного нарушения жилищных прав инвалида в Нижегородской области



В социальных медиа получило распространение обращение инвалида третьей группы, воспитывающего 6-летнего ребенка, о нарушении его жилищных прав – предоставлении комнаты, непригодной для проживания. Его вместе с сыном, по утверждению мужчины, поселили в разваливающийся барак.

Следственными органами СК России по Нижегородской области по данному факту проводится доследственная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Нижегородской области Дынькову А.А. возбудить уголовное дело и изучить доводы мужчины в рамках расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

О ходе и результатах - доложить в центральный аппарат ведомства.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877712>